

ASX ANNOUNCEMENT
ASX:PXA

3 August 2023

## FY23 Results - timing of release and investor call details

PEXA Group Limited (ASX: PXA) (PEXA Group), operator of the world's first end-to-end digital property exchange platform, will be releasing its results for the full year ended 30 June 2023 (FY23) on Friday, 25 August 2023.

PEXA Group CEO and Managing Director Glenn King and Chief Financial and Growth Officer Scott Butterworth will be hosting a briefing session for investors and analysts at 10:30am AEST on the same day.

Participants can register for the conference call via the link below:

https://s1.c-conf.com/diamondpass/10032552-jz5ps4.html

Registered participants will receive their dial in number on registration, a calendar invitation, and a unique PIN to access the conference call.

This release was authorised by the Company Secretary of PEXA Group Limited.

-Ends-

For more information, please contact:

Investors Media

Hany Messieh Danielle Tricarico
PEXA PEXA

M: +61 414 446 876 M: +61 403 688 980

E: investors@pexa.com.au E: Danielle.tricarico@pexa.com.au

## **About PEXA Group Limited**

PEXA operates Australia's leading online property exchange network. It assists members – such as lawyers, conveyancers and financial institutions – lodge documents with Land Registries and complete financial settlements electronically. PEXA is committed to supporting the property industry as it transitions towards a 100 per cent digital conveyancing process that is fast, safe and efficient. PEXA is actively exploring domestic and international growth opportunities that leverage its experience, expertise and proprietary technology.

Please visit https://www.pexa.com.au/.